



高温酷暑哪里躲?好消息来啦——

市区3处人防纳凉点18日开放

信阳消息(记者 李亚云)入伏以来,我市温度逐渐攀升。“桑拿天儿何处好乘凉?”成为不少市民关注的问题。昨日,记者从市人防办了解到,7月18日起,市人防办将启动3处人防工程避暑纳凉点,免费为广大市民提供纳凉消暑的好去处。

据市人防办工作人员介绍,18日起,我市将择机免费开放3处人防工程,供广大市民纳凉避暑。这些人防工程纳凉点为:

位于北京路与广场路交叉路口的体彩广场平战结合人防工程;地处北京路和美超市的西亚和美地下人防工程;地处南湾管理区贤山村委会北侧100米左右的贤隐寺人防工程。这3处人防工程避暑纳凉点的开放时间暂定为7月18日到8月18日,每日开放时间为上午8时30分至下午6时30分。

据了解,人防工程常年温度保持在25℃左右,是避暑纳凉的好去处。为方便市民纳凉消暑,市人民

防空办公室将为市民提供五子棋、象棋、扑克牌、围棋等娱乐休闲用品,还备有马扎、饮水机等生活用品。

市人防办工作人员提醒,由于温差较大,市民到防空洞避暑纳凉时可带一件外套。此外,由于部分防空洞的走道较狭窄、坡陡,老年人和孩子进入时要有专人看护。另外,心肺等功能不好、患有风湿病等疾病的市民、孕妇、婴幼儿在纳凉点里容易出现不适,应谨慎进入。



宠物不栓绳 随地大小便 看谁还在这样遛狗

信阳消息(记者 马依帆)饲养宠物狗可以给生活增加乐趣,但是遛狗时也应该注意文明。记者在采访中发现,有些养狗的市民因疏于管理,文明遛狗意识不强,导致宠物狗不栓绳、随地大小便等破坏城市环境和文明的现象多有发生。

早上出门遛狗的市民不在少数,昨日7时许,记者在鸡公山大街贸易广场附近的绿化带看到,有几位市民在此遛狗,任由宠物狗在草坪上来回奔跑。其中一只体型较小的泰迪,直接将粪便排泄在草坪上。随后,主人牵着狗大摇大摆离开了,对草坪上的粪便视而不见。

“小区里、马路上经常能看见狗的排泄物,要是不小心踩上了,真是影响心情。”提起街道上宠物狗留下的排泄物,家住中山北路的王志强气愤地说,自己居住的小区有不少住户养宠物,但很多人任由宠物随地大小便,也不清理,走路稍不留神就要踩上狗屎。

“很多女性和小孩子都怕狗,尤其是不拴狗绳的,狗冲到你面前对你一通乱叫或者围着你嗅一圈,就算不咬人,也被它吓半天。”昨日8时许,正在浉河公园晨练的市民苏群英对记者说,公共场所遛狗本来该特别小心,如果再不拴牵引绳、任由狗四处乱跑、随处大小便就更不应该了。



规范市场经营

11日上午,市城管执法局浉河大队再次集中对辖区内所辖道路湖东大道、东方红大道进行精细化管理,重点对民权街中段集中整治,暂扣占道经营电动车4(台)辆,规范出店经营20余处,依法没收广告牌5个,清理流动摊点10余处。
姚国平 摄



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



时间:7月12日上午9时45分
地点:羊山新区铁东家园小区
责任单位:羊山新区前进街道
拍摄现场:铁东家园4号楼前的地面上有一大片油污和一堆随意摆放的建筑垃圾,墙上还有乱贴的小广告,不仅影响市容环境卫生,而且对居民的生活及出行造成不便;3号楼3单元有少许居民私扯电线为电动车充电,产生极大的消防隐患。
拍摄人:本报记者 李倩

记者手记

遛狗也要讲文明

“我们的宠物狗不可能一直待在屋里,它们要走到户外,亲近自然。养宠物、遛宠物没有错,关键是要看怎么养、怎么遛。”记者在采访中了解到,不少市民都表达出类似观点。

遛狗事虽小,却是一座城市文明的真实写照。文明遛狗,不仅能反映出个人素养,也是城市文明的体现。遛狗不能污染环境,破坏公共秩序,更不能因此影响和伤害别人。

建设美好城市,每一位市民都有责任贡献自己的一份力量,养狗狗的市民更应自觉行动,从细节着手,遛狗时要带好“文明袋”,牵好“文明绳”,做一个文明的养犬人。毕竟,城市的公共环境需要大家共同呵护才能变得越来越好。